Ypok MareMaTUKu B
5 KJ1acce Ha TeMy:

«Haxo>xoeame
LD ¢ %

CJ1dI'deMOI1ro»

HEMN3BECITHOIO




Ilpo3BeHes1 y>xe 3BOHOK.
HaumHaeMm HaIIl ypoOK.
Bce Ha MecTe, BCcé B mopsake.
KHura, pyuka 1 rerpaaka.
Kapanpgam, nvHeKa TyTr?
Bce roTroBO, 3HaHBSI XXIOYT!
/Kesiaro BaM ycriexos!







K momuky CHerypoukm npmieresmn
12 cHerMpem M HeCKOJIBKO BOpPOOBEB.
Bcero npwiieresio 36 mmrmir.

Bce nTu1ibI cesivt B 6 KOpMyIllleK IIOPOBHY.
CKOJIBKO ITHIT B KaXXIO0M KOpMyIluKe?




—

D e o e
Pelitesinie

1). Ck0/1bK0 BOpOOBEB IIpmiIeTesio K
JTOMUKY CHEI'yPOUKM?

12+ x =36
x=36-12
x = 24(B).

12 + 24 = 36(B).

2). CKOJIBKO IITUIL B Ka>KI0M
KOpMYyIIKe?
36 : 6 =6 (m).

OTtBeT: 6 IITHII ceIn B Ka>KIYIO
KOOOMVITITIKV



Haxo)XxaeHme HeM3BeCTHOIO
cJIaraeMoro:

® /1151 TOTO, YTOOBI HATITHI
HeM3BeCTHOe cjlaraeMoe, Hy>KHO OT
CyMMBI OTHATH M3BECTHOE
cJlaraeMoe.



® Permmii npmmepsl:

23+ x=71 16 + x =64 x+12 =59
X=71-23 x=64-16 x=59-12

X =48 x =48 x =47

23 +48 =71 16 + 48 = 64 47 + 12 =59
34 +x=95 x + 67 =98 x+54 =73
X=95-34 x =98 - 67 x=73-54

X =61 x =31 x =19

34 + 61 =95 31 + 67 =98 19+54=73



' OU3MUHYTKA.

Mbl - CHEXUHKM, .}k*
X+ Mbl - NYLWUHKM!,
'}h MOKPYXUTLCA Mbl He npoqb
Mbl CHEXUHKMN — 6anepm-||<u,
Mbl TaHUYeM AéHb U HOYb. '%‘.*
X Mbl nepeBbs nobenunu,
%“ Kpbiwm nyxom 3amenm. W &
¥ 3eMnio 6apxaTou YKpbInu
M oT cTyXu cGepernm. '\'*#



UTOI" YPOKA:

CINACUBO 3A PABOTY!




